



Завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2014 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя села Татарская Каргала Сакмарского района Оренбургской области. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 (изнасилование, с применением насилия к потерпевшей), ч. 1 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, с применением насилия к потерпевшей), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера).

По версии следствия, обвиняемый в ночь с 19 на 20 августа 2014 года, находясь в лесополосе, располагающейся вблизи железнодорожного переезда около бывшего торгового комплекса «Армада» и жилых домов по улице Театральной города Оренбурга, подавив волю 40-летней потерпевшей к сопротивлению, совершил преступления против её половой неприкосновенности, после чего опасаясь быть разоблаченным, нанес ей многочисленные



удары руками и иными предметами, используя их в качестве орудия преступления и задушил её.

Непосредственно после совершения преступления с целью отведения от себя подозрения в совершении убийства обвиняемый предпринял меры к искусственному созданию алиби, а также сокрытию следов преступления.

Вместе с тем, в результате совместной работы сотрудников третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и управления уголовного розыска УМВД России по Оренбургской области следствию удалось опровергнуть версию о невинности фигуранта.

В рамках расследования произведена значительная работа по сбору доказательств. Своевременное и грамотное изъятие следователями-криминалистами на месте происшествия вещественных доказательств, сохранивших на себе следы совершенного преступления, позволили результативно произвести ряд экспертиз, в том числе молекулярно-генетическую, которые опровергли ложные доводы обвиняемого.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1814316>